Ivpvéeoio N. EpvOpaioag/Mabnuotikd A" lopvasiov/Eicaymyn otoug puotkods aptfpong

MAOGHMATIKA ATYMNAXIOY

A 1.1 ®vowoi aprOpoi-Atataln Puok@OvV-XTpoyyvromoinon
a) Apaotnpotta 1 cer. 11

B) OrapBpoi 0,1,2............... ,99,100,101,.......c0cevneee ,999,1000,1001,..............
Aéyovtar puotkot. (ITocot givar;)

v) Optopog euoikov aptdpoo.

d) Kdbe puowkodg émwg to 100 éxer évav mponyovuevo (to 99) kot €vav enduevo (to

101). To undév dev €xet TponyovuEeVO.

g) [ dvowkoi apiBpoi ]

aptior 1 Quyol mePLTTol 1 povot

Awipovvron pe to 2 Agv dtoupovvtor pe 1o 2

To televtaio yneio Tovg

sivo: 1,3,5,7,9

To tehevtaio yneio Tovg eiva:

0,2,4,6,8

o1) Taén ynoiwv evdg puoucod aptBpov:

8 » =1.1000+3.100+5.10+8.1

ynoio yAddwv
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{) ZouPolra avicdTnTOC: a=B (1o a glvar ico pe to PB)

a<f (To a elvar pkpdtEPO 0o T0 P)

o>B  (To a elvor peyarvtepo amd to B)

Ed® umaivel o
pikpdTEPOG 0ptOUdS

Ed® praivel o
UEYOADTEPOG aPlOOC

Y. 45=45 , 67<76 , 92>89

1) Avdtaén apBuov (ue torobétnon o dlova):

O A OA: Movdda pétpnong
° ®

< —>
1cm

Av OA=1cm (mov Bewpodpon 611 eivon n povada pétpnong), va Ppeite ta onueia B,I,A
g mopandve gvbeiog dote OB=20A, OI'=30A, OA=50A.

Na ABel 1o 1810 TpoPanua av OA=2cm (pe OA povada HETPNONC).

0) H evbsia mov £xovpe avtiototyicel ta onpeia TG Le TOLG PLGIKOVS aP1BLOVG AéyeTan

a&ovac.

1) Awdtoén euoik®v aplfuov:

Ooo mo de1a PpiokeTon Evag aplBuoc otov dEova 1660 LeYaAVTEPOG Elval.

0 1 2 3
°

{oec amooTacelg

K) [TAN00¢ 51000 IKOV QLGIKGOV aplOUmV:

Hpo6BAinua: Na ypayete toug puotkovg optfpois amd 1o 5 puéypt kot 1o 15

Av o< omov a,B pucikol apBpoi tdte To TANO0C amd
TOV 0, puEYpL kot tov B eivar: B-o+1
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i) IT6éoot givan avtoi ot apiBuoti;

To m)0og mov etvan avdpeoa
i) ITécot apibpoi sivar avdpeoa 6to 5 ko 610 15; oTouC o ko B givar: B-o-1

A) ZTpoyyvAomoinon:

Ovopaletal n avtikatdotoon evog aplfpol pe po Tpocséyylon tov, dnAadn pe vav

ap1Ouo mov eivar AMyo HkpATEPOG 1) LEYOAVTEPOG OO TOV APYIKO.
["a va kGvovpe otpoyyvAomoinon:

BHMAT1°: TIpocdiopilovpe (pog To Aéve) to ynoio g tdEng Tov aptBpov mov Ba yivel
1 6TpoyyvAoTOiNGM.

BHMA 2°: E&egtalovpe 10 ynoio g apésmg PikpoTepng TaENG

o Av givan pkpotepo tov S (dniadr| av eivan 0,1,2,3.4) 10 ynoio avtd Ko dAa
de€1d tov avtikabiotavron pe to 0.

e Av elvar peyardtepo 1 ico amd to 5 (dnAiaon av eivar 5,6,7,8,9) tote 10 Ynoio
™G TdENG otpoyyvAomoinong (tov BHMATOZX 1) av&aveton katd 1 povada kon

oA 6ca Bpiokovtat deid Tov avtikadictovtot pe to 0.
[Mapdderypo
i) Epappoyn Pipiiov oeh. 13
il) Na otpoyyvionomBei o apBuodc 3784061611
Sexddeg 3784061 —> 3784061 ——> 3784060

AMGSES 3784061 — 3784061 —— 3784000

EKOTOUPYPLOL 3784061 — 3784061 — 4000000



